7
der
gen

| i |

ken,__

Fo—]

soll

30
win

Ludwig Senfl
15
O
die
|

ten Buhlen hat,

ihm
den Au

man trin
flie - Ben,

soll

soll
da
Ben,
der

ste

die
ja winken mit

die
flie

ein

40

da

ste - ten Buhlen hat,

25
- gen

10
Ben,
die

ten Buhlen hat,
und der

Die Brinn - lein,
(7]

1
ein
—
den Au

flie

da

Die Briinn-lein,
und der

1., 2. & 4. Stimme (Kanon)
die
" ste
ken,

ja winken mit

ein

Die Briinnlein, die da flieen

trin - ken,
35

20

ihm win

Die Briinn -lein,
und der

soll man
7

trin - ken,
der soll

die
man
o—ro
ken,

O

K
* A
Y | —

—O< FO

)

N e/
/f
i
s f

N

|
Q)
D

der seinen

har-ter Or -
den muB3.

gen
I,
ein
\

mei - den mubB.

55
Es ist

N

den Au

65

Es ist einhar-ter Or-den,
L

o

mei - den mub.

r

ja winken mit

(L)

der seinen Buh

[~
Es ist ein har-ter Or-den,
a

50
und tre-ten aufden FuB.

2
der seinenBuh - len

meiden mulf,

und tre-ten aufden FuB3.

[Z)
der seinen Buhlen

win - ken,
tre-ten aufden Ful.

60

ihm

soll

Buhlén

Y den,

45
v,
J

N
/0
N




Die Briinnlein, die da flieBen

Ludwig Senfl

3. Stimme

trin - ken,

flie - Ben,

man

soll

die

da

die

Die Briinnlein,

10

Y | —~F

g)\l

)
L/ 1
r

F o =fl0
|

da

die da flie

lein,

die Briinn

soll man

die soll, die

man trin

ken,

soll

ken,  die

30

1‘ Q
| || ~
n
I
| .8
(<]
o
H| @
S
I
TN _
N
o
|| =
A
BEL ) m
)
Q
lhaphz
[ YREN m
[«]
N
ol g
Ll <=
BEL ) ,
2 Q
gz
ol B
(<]
el &
S
=
ol =
=]
N
ME.N
SN

35

der soll ihm win

hat,

len

40

~

vV

[ FanY

I/ 11
1

gen

Au

den

mit

ken

win

ja

Y ken,

#|| 1
IIIH —
S
TTe| &
ey
H e rnm
L <
H nm.v
™z
o=
il
Al
HEL )
| 5
L
]
11|l O
el
[ THER 7
=
Yl ®
=}
Mol 8
1
[]
| || '
-
e
1] [=}
=]
N
.
o~

ol 8
T o
™~
ol §
T <
I
n
l‘k ~
T O
a S~
Q
ey
ol g
T <
w8
o =
o ]
o L M)
o
H— O
o
ol
DG

60
]

55

len mei

sei - nen Buh

der

nen Buh - len,

sei

g

(/)

1) 17
| 4

mul.

mei - den  mulb,

nen Buh-len

sei

der

den mul,

()



Die Briinnlein, die da flieBen

Ludwig Senfl

5. Stimme

7

die Briinnlein, die da

man

soll

Die Briinnlein, die

trin - ken,

die

flie - Ben,

da

10

(/)

e =

die soll man

ken,

trin

trin - ken,

die soll,

Ben,

flie

20

o
ken,

trin

™
ken, ja

=

-

die soll man trin

[ 4
soll, die soll,

die

25

3

=
1=

(7]
hat,

ihm win

soll

der

len

" ste-ten Buh

und der ein

30

soll

der

ken,

|
ihm win

o
win

ken,

1
b

win

ja

|
ken,

.
ken, win

ken, win

ihm win

40

(7]

gen,

ken mit den Au

ja win

ken,

auf

o

auf den Ful3,

und tre - ten

gen

mit den Au

Y

55

(7]

(7]

o

nen

har

den Ful.

den, der sei

|
Or

ter

ein

ist

60

<
B\ =]
m
ol 5
T =
U 5
) &
He &
.d
N
[
HREREEE)
N B
8
|
el
[ TR
TN
|||. 1
T
TTe
D
T g
[
T2
<
=
/A
Do

65

I7)

mulb.

den

mei

len mei-den,

Y

()



Die Briinnlein, die da flieBen

Ludwig Senfl

6. Stimme

10

trin - ken,

die soll, die sollman

- fBen,

flie

da

Die Briinnlein, die

1

20

15

Py
©

o
die

=i
1=

trin - ken,

und

trin - ken,

soll man

die

soll,

25

©

hat,

ten Buh - len

ein

hat,

ste -

[

ste - ten Buh - len

1

ein

der

35

30

O

ken

win

ja

ken,

win

ihm

40

P |

und tre

gen

Au

gen,

mit den Au

45

|
o
auf

den Fubf,

|
o
auf

- 1
auf denFul},

|
ten

55

50

ein har ter Or den, der sei

ist

Es

den Full.

60

1
|||a w
(L] —
ol
ir <
HTe S
i /M
L e
(<]
=]
-
e @
T g
(L] —
all
ol
=
e B
M
]
| 5
T e
all
N
M.\
N

65

e @

| HEN

mul3.

den

o=
1 2
H M_uu
8
| <
| 2
NN pyasl
[=)
II. n.nv
5
( 1R ?
3 5
<
N~
.N

()



	Senfl_-_Die_Bruennlein_die_da_fliessen-6st-1_2_4
	Senfl_-_Die_Bruennlein_die_da_fliessen-6st-3
	Senfl_-_Die_Bruennlein_die_da_fliessen-6st-5
	Senfl_-_Die_Bruennlein_die_da_fliessen-6st-6

